
المدرسة الابتدائية  
  ثالثتقييم مكتسبات التلاميذ في نهاية الثلاثي ال

العدد     جغرافيا: المادّة 
20

 :الاسم و اللّقب 

  .الشرقيّةالنشاط الصناعي التونسي يتمرآز في الأقاليم الساحليّة  : 1السند عدد 

و قد تميّز قطاع الصناعات التقليديّة بتنوّعه و انتشاره و ساعدت السياحة على 

  .انتعاشه في السنوات الأخيرة

  :واصل تعمير الجدول بما يناسبأ: 1التعليمة عدد 

  صناعات المهيمنةال  طقاالمن

...............................................................•  سّاحلال •

................................................................•  قابس •

...............................................................•  الوطن القبلي •

  :أربط بسهم بين الصناعة التقليدية و الجهة المشهورة بها: 2التعليمة عدد          

  نابل، جربة *               الزربية *

  جربة، وذرف، قفصة *  الخزف* 

القيروان * الصوفية المزرآشة                      الأغطية *

. شهدت السياحة في تونس نموّا آبيرا منذ الستينات:  2السند عدد  

حرّر فقرة تبرز فيها دور العوامل الطبيعيّة و التاريخية  :1التعليمة عدد         

  .التنموية في نموّ القطاع السياحيو 

....................................................................................................  

.....................................................................................................  

أ2معـ

ب2معـ

  4معــ
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......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

................................................................................................ 

رغم تنوّع المنتوج السياحي بالبلاد التونسية و تزايد عدد السيّاح :  3السند عدد       

  .  أخرى مازال المردود في القطاع السياحي دون المأمول من سنة إلى

ممكنة لتحسين مردوديّة المنتوج السياحي اذآر ثلاثة حلول  :1التعليمة عدد         

  :بالبلاد التونسيّة

 ......................................................................................... 

 ......................................................................................... 

 ......................................................................................... 

في  المبادلات التجاريّة في تطوّر مستمرّ لكنّ الميزان التجاري:  4السند عدد       

  .عجز متواصل

  .أذآر ثلاثة حلول لمواجهة هذا العجز :1التعليمة عدد      

• ................................................................................................... 
• ................................................................................................... 
• ...................................................................................................  

  .داخل الإطار" خطأ"أو " صواب"أآتب  :2التعليمة عدد       
 .الصادرات التونسية بتنوّعها و بهيمنة المنتوجات المصنّعةتتميّز  •

 .نسبة المبادلات التجارية بين أقطار المغرب العربي هامّة جدّا •

 . تستأثر أوروبا بالنصيب الأآبر من المبادلات التجارية التونسيّة •

 
  جــدول إسنــــاد الأعــــداد

  
  معيار التميّز  معايير الحدّ الأدنى  مستويات التملّك    

  4مع   ب3مع   أ 3مع   ب2مع   أ2مع   1مع
    0  0  0  0  0  إنعدام التملّك

    1  1  1  1  1  دون التملّك الأدنى
  2  2  2  2  2  التملّك الأدنى
 5  3  3  3  3  3  التملّك الأقصى

  أ 3معـ

 ب 3معـ 

  1معـ 

معلمي أونلاينe
Draft


